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☆子供たちが育てたあさがおのつるを使って２学期（１１月下旬あたり）にリース作りをします。 

 支柱からつるを巻き取り、輪にする作業をご家庭でお願いします。飾り付けは学校でします。 

①リースを作って学校に持って来るのは、１０月下旬頃を予定しています。９月頃まで、花が咲

く人もいると思います。水やりを続けて下さい。 

②種についてですが、種がとれた人は袋に入れて、袋に名前を書き、リースと一緒に持たせてく

ださい。 

③あさがおの鉢と受け皿と水やり用のペットボトルと支柱は、今後も使いますので、土を出して

全体を洗って、持って来てください。（１１/１（土）の道徳参観日の時に持ってきてください。） 
 

 

作り方 

１． 葉や種のからをとります。 

２． 根を切った朝顔のつるを直径２０ｃｍくらいの円形にします。（つるが足りない場合は、少

し小さくてもいいです。） 

３． 丸めたものをしっかりとめるため、つるを上からぐるぐる巻きます。不安な方は針金等で

しっかりとめてください。後でつるが乾燥して広がってしまいます。 

４． 名札に名前を書いて見えやすい所にとめてください。 

５． 出来上がったリースはしばらく乾かしてください。（せっかくのリースにカビが生えてしま

います。）※ご不明な点等がありましたら，担任にご相談下さい。 
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※あさがおリースは枯れる前に作ると作りやすいです。 
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朝顔のリース（土台）の作り方 



 

 

 

 

漢字の定着のために漢字練習の宿題が始まります。 
子供たちに練習帳の取り組み方を次のように伝えています。お手数ですがご家庭でも確認いただ
き，声かけをしていただければと思います。 
 
➀宿題に出た漢字ドリルのページを開きます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

➁問題を解きながら漢字ノートに例のように写して練習します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

漢字練習帳について 

 

次
の
宿
題
は
新
し
い 

ペ
ー
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か
ら
始
め
ま
す
。 

 

３ 出てきた漢字を下に練習します。読み仮名も書きましょう。 

２ 

漢
字
ド
リ
ル
の
ペ
ー
ジ
を
書
き
ま
す
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１ 日付を書きます。 


